2 MJI HCHBITyeMOro pactBopa ueHTpudyrupyrot npu 3500 o6/mun npu
temmepatype 4 — 5 °C B Teuenne 30 muH. HagocaqodHyo KHAKOCTD YAAJISIOT,
0CaJIOK MPOMBIBAIOT 2 MJ BOJbl OUYUIIEHHOM M IEHTPUPYTUPYIOT B TEX K€
YCJOBUSX. 3aTEM HAJOCAJOUYHYIO KUAKOCTh BHOBb yIAJISIOT.

K ocanky npubaBmsror 0,4 mu 0,1 M pactBopa HaTpusi THAPOKCHA,
NEepPEeMENINBAIOT, BBIICPKUBAIOT MIPU KOMHATHOUM TemriepaType B TeueHue 30 MuH,
3aTeM MpuOaBIsAOT 2 M peakTuBa B u BHOBBH mepememuBatoT. Yepe3 10 mun
npubasisaoT 0,2 M pochopHOMOINOEHOBO-BOIBGPAMOBOr0 peakTuBa. Cmech
nepeMeNnBaioT 1 uentpudyrupyior npu temmeparype 4 — 5 °C npu 3500 06/Mun
B Teuenne 20 muH. HamocamouHyro KUIKOCTh CIMBAIOT B MpoOupky u depe3 10
MUH M3MEPSIOT ONTUYECKYIO IUIOTHOCTh IO METOJMKe, ykazaHHoh B OOPC
«Omnpenenenue 6enka» (meton Jloypu, meton A).

B kaudecTBe KOHTPOJIBHOI'O PacTBOpPa MCHOJIB3YIOT 2 MJI BOAbI OUUILIEHHOM
unu  OydepHoro pactBopa, yKa3zaHHOTO B (apmakoneHOM cTaThe WU
HOpMAaTUBHOM nokymeHTauuu, mnpudasmsior 0,4 mu 0,1M pactBopa HaTpus
ruapokcuaa, 2 mi peaktua B u 0,2 mi hochopHOMOIMO1€HOBO-BOJIBPPAMOBOTO
peaKkTHUBa.

Conepxanue Oellka pacCUMTHIBAIOT IO KaauOPOBOYHOMY TIpaduKy, Kak
yKaszaHo B Metoze I.

Ilocmpoenue kanubposounozo epaguxa. K 0,1; 02; 0,3; 0,4 w,
(xonuentpanus o6enka: 0,02; 0,04; 0,06; 0,08 Mr/mMi1 COOTBETCTBEHHO) JT00aBIISIIOT
BOJly OUHMILEHHYIO 10 oObema 0,4 M mnepeMemmuBaroT, 100aBisa0T 2,0 mi
dhochopHOMOTMOICHOBO-BOJIB(PAMOBOTO pPEAKTHBA W BHOBb IIEPEMEIINBAIOT.
[anee ompenenenue mpoBOIAT MO MeTojauke, ykazaHHol B ODC «Onpenenenue

oenka» (Merton Jloypu, Meton A).

[Ipumeuanus

HcnbITyeMblid pacTBOp. 2 MJI HCIBITYEMOTO PacTBOpa C COACP)KaHHUEM
oenka ot 0,01 mo 0,02 mr/mi.

[TpuroToBiaeHNE CTAHIAPTHOIO pacTBopa YykazaHo B wmeroxae . Ilpwm
ompenecHUN Oelka B COpOMPOBAHHBIX IMperapaTax B (apMakKONCHHOM
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